
Kdaj dobimo zaostalo stanarino? 
Z neučitelji poročene učiteljice, ki ne ži

vimo v kraju svojih mož, smo bile prejšnja 
leta na dva načina udarjene. Najprej s tem, 
da so bile naše družine razbite in sta morala 
zakonca vzdrževati vsak svoje gospodinjstvo, 
nato pa še s krivim tolmačenjem zakona, za
radi česar nismo prejemale stanarine in kur
jave. 

Z rešitvijo državnega sveta z dne 21. de
cembra 1938. smo sicer postale enakopravne 
svojim neporočenim tovarišicam tudi v po
gledu stanarine in kurjave, toda stanarine in 
kurjave za prejšnja leta do danes še nismo 
prejele. Izplačilo teh zaostankov je bilo odlo
ženo na poznejši čas, ko bodo krediti na raz
polago. 

Vse kaže, da bomo prizadete udarjene še 
na tretji način. Zaostanke, ki nam pripadajo 
po novem tolmačenju zakona, smo zaslužile 
v normalnih časih, ko so bile cene življenjskih 
potrebščin še znosne. Vsak dan odlašanja iz
plačila teh zaostankov pa nam prinaša ob
čutno škodo. Edini način, s katerim bi bil 
preprečen nov udarec, bi bil ta, da bi si v 

nadi na izplačilo omenjenih zaostankov, že 
v normalnih časih najele posojilo. Dvomim 
pa, da je bila katera prizadetih taka opti
mistka, da je z gotovostjo računala na izpla
čilo stanarine, ko še ni bila znana prej ome
njena rešitev državnega sveta. 

Za tisti denar, ki bi ga prejele sedaj, bi 
si lahko nabavile komaj tri četrtine življenj
skih potrebščin, kakor bi jih v času, ko smo 
ta denar zaslužile. Cene se dvigajo iz dneva 
v dan. Kdo ve, aH nam bo ta denar jutri še 
hasnil za tri četrtine? 

Skrajni čas je, da se pristopi h končni 
rešitvi tega vprašanja in se nam zaostanki iz 
prejšnjih let na račun stanarine in kurjave 
čimprej izplačajo. Če nismo bile prej toliko 
let upoštevane kot enakopravne svojim ne
poročenim tovarišicam, naj bi se vsaj sedaj 
izpolnila dana obljuba. Višina zneska, ki je 
potreben za izplačilo teh zaostankov, gotovo 
ni taka, da bi predstavljala resno oviro. Če 
pa nakazujoča oblast nima trenutno toliko 
sredstev na razpolago, naj bi nam nakazala 
takoj vsaj polovico. -ikova. 


